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ΚΕΣΟ: Προληπτικές ιατρικές εξετάσεις στον 
Παιδικό Σταθμό της ΙΑΑ στο Δήλεσι
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τον Παιδικό Σταθμό – Νηπιαγωγείο “Ο Ευαγγελισμός της 
Θεοτόκου” στο Δήλεσι Βοιωτίας, επισκέφτηκε το πρωινό της 
7ης Μαΐου 2026 η Ομάδα “Μedical care of Children” του ΚΕ.Σ.Ο 
– Εκκλησιαστικό ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και 
των συνεργατών του, για δωρεάν προληπτικούς παιδιατρικούς 
και οφθαλμολογικούς ελέγχους σε λιλιπούτειους 
πρωταγωνιστές της ζωής μας.

Την ομάδα συνέθεταν παιδίατροι της Ένωσης Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων 
Αττικής, Antonis Kontos – Επιστημονικός Υπεύθυνος της Ομάδας και παράλληλα 
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Ταμίας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων, ο 
Χρήστος Μπωκος, ο Γιώργος Μουστάκας –Αμπουσάμ (παράλληλα παιδίατρος του 
Ασφαλιστικού Φορέα των Δημοσιογράφων), ο Γιώργος Κλάδος Αντιπρόεδρος της 
peoo.gr – Πανελλήνια Ένωση Οπτικών Οπτομετρών, η οπτομέτρης Panagiota 
Mylova μέλος της Π.Ε.Ο.Ο υπό την Εποπτεία της Χειρούργου Οφθαλμιάτρου Δρ. 
Ελένης Μεσσήνη, η οποία τυγχάνει να είναι και αυτή οφθαλμίατρος του ΕΔΟΕΑΠ.

Από το ΚΕ.Σ.Ο συμμετείχαν τα μέλη του Δ.Σ: Μαρία Τάταρη(ΓΓ), Σοφία Κώνστα-
Πέππα(Ταμίας), Κατερίνα Σαμώνη, που τέλεσαν χρέη γραμματέα προς τους 
γιατρούς και οπτικούς, ο υπεύθυνος Επικοινωνίας Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης 
και η Διευθύντρια Μαίρη Πίνη, που είχε το Γενικό Συντονισμό.

Για μια ακόμη φορά, η δράση μας είχε τις ευλογίες του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, του 
Αναπληρωτή Προέδρου Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, τις ευχές του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χριστουπόλεως – Πρωτοσύγκελου της Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών κ. Βαρνάβα, καθώς και του Γενικού Αρχιερατικού π. 
Εμμανουήλ Παραμικρούλη.



Η “Μedical care of Children” είχε ως στόχο τον προληπτικό έλεγχο της υγείας και 
της όρασης των παιδιών, στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας του “Σταθμού” 
για την ολιστική φροντίδα και ευημερία των μαθητών του. Συνολικά ελέγχτηκαν 
44 παιδιά από 53 που παρακολουθούν τον σταθμό. Η παρακολούθηση των νηπίων, 
στο “Σταθμό” , είναι δωρεάν και προαιρετική.

Ο Πρότυπος Παιδικός Σταθμός-Νηπιαγωγείο “Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου” 
στο Δήλεσι είναι ένα δημιούργημα του Μακαριώτατου για την περιοχή. Και θα 
μπορούσε, να αποτελέσει ένα υπόδειγμα για όλους τους Παιδικούς – Νηπιακούς 
σταθμούς της Επικρατείας Δημόσιους και Ιδιωτικούς. Διευθύνεται από την 
ευγενέστατη κα Κατερίνα Ράπτη και στελεχώνεται από δέσμη άξιων παιδαγωγών. 
Οι μικροί μαθητές αναπτύσσουν πολλές δραστηριότητες, στους χώρους τους, 
αλλά και στον καταπράσινο κήπο του.



Η δράση πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη φροντίδα, αγάπη και σεβασμό προς τα 
παιδιά. Οι γονείς ενημερώθηκαν, ώστε να συναινέσουν εγγράφως για τις δίπλες 
προληπτικές εξετάσεις, στα μικρά αγγελούδια. Η πρόληψη, είναι το μεγαλύτερο 
δώρο για την υγεία των παιδιών μας, αλλά και αρωγός στήριξης της οικογένειας 
κάτι που δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα ο φορέας μας.
Σε γενικές γραμμές παρατηρήθηκε από τους γιατρούς ότι η υγεία των παιδιών 
είναι πολύ καλή. Οι γονείς, ακολουθούν ένα συνεπές εμβολιαστικό πρόγραμμα για 
τα παιδιά τους, ακόμα με το ακριβό εμβόλιο της Μηνιγγίτιδας. Για κάποια 
παιδάκια συστήθηκε να επισκεφτούν οδοντίατρο. Για δύο παιδιά υποδείχτηκε να 
δοθεί προσοχή στη διατροφή τους, ενώ για λιγότερα από δέκα παιδιά να τύχουν 
συστηματικότερου οφθαλμολογικού ελέγχου.



Η Διευθύντρια του “Σταθμού”, Κατερίνα Ράπτη, συνεχάρη την ομάδα του ΚΕ.Σ.Ο. 
και τους συνεργάτες της, για τη δράση, προσφέροντας σε όλους από ένα μπουκέτο 
λουλούδια.
Ακολούθως, η Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο, Μαίρη Πίνη, εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες της προς την κα Ράπτη και το προσωπικό του “Σταθμού” για την 
υπευθυνότητα, την συνεργασία και την υποδειγματική συμπεριφορά των παιδιών 
καθ’ όλη τη διάρκεια της δράσης. Παράλληλα, αναγνώρισε για μια ακόμα φορά, 
την συμβολή των μελών της ομάδας ΚΕ.Σ.Ο., των γιατρών και της Π.Ε.Ο.Ο για την 
άρτια υλοποίηση της δράσης.

 




